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Naziv Teme Komunikacija društveno odgovornih konfesionalnih organizacija u sekularnim zajednicama – primjer Behrambegove
medrese

Rezime/Abstract

U magistarskom radu pod nazivom „Komunikacija društveno odgovornih konfesionalnih organizacija u sekularnim
zajednicama: primjer Behrambegove medrese“kandidat Avdibašić Elmedin bavi se teoretskim i praktičnim aspektom
komuniciranja konfesionalnih organizacija u sekularnim zajednicama u kontekstu koncepta društveno odgovornih
organizacija. Konfesionalne organizacije u Bosni i Hercegovini, kao i u većini ostalih zemalja, djeluju u sekularnom
okruženju od koga u mnogome ovisi njihova uspješnost kao i percepcija javnosti ovakvih organizacija te je kandidat testirao
pretpostavku da domaće sekularno okružje stvara povoljan ambijent za funkcionisanje konfesionalnih organizacija na
primjeru Behrambegove medrese iz Tuzle. Cilj rada bio je pokazati i dokazati da oblici, načini i kvalitet komuniciranja
konfesionalnih obrazovnih institucija u BiH značajno (presudno) utječe na stavove javnosti o njihovoj društvenoj
odgovornosti pri čemu se kao najefikasniji način komuniciranja smatra komunikacija utemeljena na savremenim praksama
odnosa s javnošću. Kandidat je dokazao da u ovakvom poimanju komuniciranja segmentirana javnost konfesionalnih
obrazovnih institucija zahtjeva različit pristup kreiranju komunikacijskih planova te posebno posvećenu pažnju
komuniciranju s internim javnostima budući da je stav zadovoljnog uposlenika temelj uspješne komunikacije s eksternim
javnostima. Kandidat na kraju zaključuje da je koncept društveno odgovorne organizacije osnov dugoročne strategije
uspješnog komuniciranja konfesionalnih organizacija sa okruženjem unutar sekularnih zajednica kakva je Bosna i
Hercegovina.
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Zamjenski član dr.sc. Jelenka Voćkić-Avdagić, redovni profesor za nastavne predmete: „Savremeni komunikacijski sistemi“ i
„Komunikologija mas medija"

Dodatni detalji i
lokacija 19.07.2013. godine u 10:00 sati u Amfiteatru I Filozofskog fakulteta u Tuzli

Zavrsne Odredbe Pristup javnosti je slobodan. Magistarski rad se može pogledati u Sekretarijatu Filozofskog fakulteta Univerziteta u Tuzli
radnim danom od 08 do 14 sati.


